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            APPENDIX 
 
no imprint - [Toby Press]         
 Format:  at least one, marked *, was saddle-stapled.      
 Comments: The remainder of this publisher's unnumbered paperbacks are all non-fiction. This list  
     is drawn from a number of sources, including the Catalog of Copyright Entries.  It is  
     not clear whether all of these were digest size and the list may not be complete.   
         
 un [Goldsmith, Lawrence Charles]  Strange Ways of Love and Hate      [© 5/10] 1953  
 un            Love, Emotions and Your Health      1953 
 un [Tax, Jeremiah, ed]      Dangerous People        [© 11/18] 1952  
 un Whitfield, Ellis       Private Lives          [© 11/18] 1952  
 un [Tax, Jeremiah, ed]      Escape                [© 4/7] 1953 
 un Leifer, Fred        The Official Li'l Abner Square Dance Book 
                          [© 12/15] 1953   
 un Fink, David Harold, et al    10 Ways to Will Peace of Mind       1953  
 un McNellis, Maggi, et al     How to Run a Successful Party       1953  
* un Caplin, Ruth Newman     Best Recipes of 1953           [© 4/7] 1953  
 un            Best Recipes of 1954          1954  
 
 

 
 
AMERICAN FOLK-LORE AND HUMOR         
 Publisher: Atomic Books Inc., 210 Fifth Avenue, New York 10, NY      
 Distributor: none given      
 Price:   25¢      
 Comments: A short lived series of non-fiction titles.  They are numbered only by indirection, as  
     the Garret title advertises the forthcoming Buel book as #2.  The Buel book  
     advertises Jesse James, King of Robbers as #3, which does not seem to have been  
     issued.  No author was advertised for that title.      
         
    [1] Garrett, Pat F.     (Authentic Story of) Billy the Kid the Outlaw    1946 
    [2] Buel, J. W.      The True Story of "Wild Bill" Hickok     (April) 1946  
 
  
CENTURY BOOK         
 Comments: This is the remainder of the Century Books line, all of which were mass-market size.
     Dates are sporadic and I have seen too few to be certain whether some volumes  
     were originals or reprints.   Numbers 100 to 104 had already been used, on digests. 
           
   82 Grinstead, J. E.      Ranger Justice     
   83 Gay, Carmen      Ripe for Love     
   84 Arthur, Phyllis      Marriage Is for Two    Malcolm Smith 
   85 Lindsay, Perry      Unashamed     
   86 Semple, Gordon     Bad Company     Malcolm Smith 
   87 Stone, Thomas      One More Lover     
   88 Hopson, William     Hell's Horseman     
   89 Saxon, John       Common Passion     
   90 Baker, Carlotta      Too Loose     
   91 Carter, Ralph      Scandalous     
   92 Carder, Leigh      Outlaw Justice     
   93 Branch, Florenz      Fleshpots     
   94 Semple, Gordon     Passion's Way     
   95 Shepard, Craig      Teaser     
   96 Brewster, Elliot      Body for Sale     Malcolm Smith 
   97 Bennett, Hall       Call it Love      Malcolm Smith    n.d. 
   98 Carter, Ralph      Quick Passion     Malcolm Smith   1948  
   99 Semple, Gordon     Nice and Naughty     
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 105 Brewster, Eliot      Man-Handled              
 106 Arthur, William      Marriage Later             
 107 Gilmore, Cecile      Inherited Husband    Malcolm Smith      
 108 Saxon, John       Kept Woman            1948  
 109 Semple, Gordon     Passion's Lesson     
 110 Stone, Thomas      Three Times Sin    Malcolm Smith 
 111 Arthur, William      Sinner Take All     Malcolm Smith 
 112 Carter, Ralph      Profane       Malcolm Smith 
 113 Semple, Gordon     Sinful Lady              n.d.  
 114 Branch, Florenz      Passion's Program            n.d.  
 115 Semple, Gordon     Two Time Lover     Malcolm Smith    n.d. 
      (as by William Arthur on cover and spine)      
 116 Phillips, Rog       Time Trap      Malcolm Smith   1949  
 117 Stone, Thomas      Red for Passion     
 118 Hopson, William     Desperado     
 119 Jordan, Gail       Love Slave      Malcolm Smith 
 120 Arthur, William      Forbidden Sin      
 121 Thornton, Charles     Voluptuous     
 122 Carter, Ralph      Passion's Sin     
 123 Branch, Florenz      Past Folly     
 124 Phillips, Rog       Worlds Within     Malcolm Smith   1950  
 125 Craigie, Hamilton     Trigger Trails     
 126 Brewster, Eliot      Street Girl     
 127 De Forest, Barry     Charming Sinner     
 128 Arthur, Burt       Bullet Trail      Malcolm Smith    n.d. 
 129 Hopson, William     Tombstone Stage     
 130 Arthur, William      Sinful Love     
 131 McCulley, Johnston    Reckless Range    Malcolm Smith    n.d. 
 132 Cole, Jackson      Six-Gun Stampede    Malcolm Smith 
 133 Bedford-Jones, H.     California Trail     
 134 Joscelyn, Archie     Renegade Range     
 135 Echols, Allan K.      Saddle Wolves     
 136 Latimer, Jonathan     Headed for a Hearse     
 
 

         
         
MAGABOOK         
 Publisher: Galaxy Publishing Co.      
 Distributor: K      
 Format:  4 3/4" x 7"      
 Price:   50¢      
 Comments: A short-lived series of "double-novels" issued in a hybrid format.  The third volume  
     appeared  about 2 years after the first two.      
         
 1 Del Rey, Lester       The Sky is Falling     {Finlay}    1963  
              with  Badge of Infamy     
 2 Williamson, Jack      The Legion of Time     Emsh     1963 
              with  After World's End     
 3 Sturgeon, Theodore     …And My Fear Is Great   Gray Morrow  1965  
              with  Baby Is Three     
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POCKET BOOK, JR.         
 Publisher: Pocket Book, Jrs., 488 Madison Ave., New York 22, NY to # 46   
      [same]   Rockefeller Center, New York   from #47   
 Distributor: none given      
 Format:  small pb      
 Price:   35¢, from # 68      
 Comments: This continuation of Comet Books was issued in the same mass-market size as  
     Pocket Books.  Some books are known to have had later printings for distrubution  
     through the various SBS "book clubs."  It is my understanding that the line was  
     cancelled and sold to Scholastic Book Services.  Many of them had identical re- 
     issues as part of the TAB Books line.  Several of the earlier Comet Books were also  
     re-issued as TAB Books, some of them in digest size, but did not repeat the Comet  
     Books packaging.      
         
  J-35 Atwater, Margaret    Ski Patrol    [Louis Glanzman] 
  J-36 Shurtleff, Bertrand    Long Lash          Dec 49 (Jan 50) 
  J-37 Twain, Mark      The Adventures of Tom Sawyer    Jan (Feb) 1950 
  J-38 Darling, Esther Birdsall  Baldy of Nome    `         1950  
  J-39 Sackett, Bert      Sponger's Jinx         Feb (Mar) 1950 
  J-40 Larom, Henry     Mountain Pony     
  J-41 Hinkle, Thomas C.    Black Storm          Mar (Apr) 1950 
  J-42 Twain, Mark      The Adventures of Huckleberry Finn  Mar (Apr) 1950 
  J-43 Sewell, Anna     Black Beauty         Apr (May) 1950 
  J-44 Simpson, Sally     Popularity Plus  Wood Cowen   Apr (May) 1950 
  J-45          Your Own Book of Funny Stories   
                  Edward C. Gressley     May  1950 
                       2nd printing   1956 
  J-46 Hammett, Catherine T.  Your own Book of Campcraft        May (Jun) 1950 
  J-47 Gregg, Alan      The Mystery of Batty Ridge      Jun (Jul) 1950 
  J-48 Garst, Shannon     Buffalo Bill    [Louis Glanzman]  Jun (Jul) 1950 
  J-49 Girvan, Helen     Blue Treasure            1950 
  J-50 Balch, Glenn      Tiger Roan          Jul (Aug) 1950 
  J-51 Litten, Frederic Nelson   The Kingdom of Flying Men        Aug (Sep) 1950 
  J-52 Scholz, Jackson    Gridiron Challenge           1950 
  J-53 Boylston, Helen Dore   Sue Barton, Senior Nurse          Sep (Oct) 1950 
  J-54 Lasher, M. H.     Logging Chance            Oct (Nov) 1950 
  J-55 Harkins, Philip     Touchdown Twins            Sep (Oct) 1950 
  J-56 Andrews, Ned     Cowdog               Oct (Nov) 1950 
  J-57 Stevenson, Robert Louis  The Black Arrow        Dec 50 (Jan 51) 
  J-58 Hinkle, Thomas C.    Mustang              1950 
                       2nd printing   1955 
  J-59 Friendlich, Dick     Pivot Man             1950 
  J-60 Kjelgaard, Jim     Buckskin Brigade        Dec 50 (Jan 51) 
  J-61 Cavanna, Betty     Black Spaniel Mystery           1951 
  J-62 Rush, William Marshall  Yellowstone Scout        Jan (Feb) 1951 
  J-63 Williams, Beryl & Samuel  The Great Houdini  [Louis Glanzman] Feb (Mar) 1951 
  J-64 White, Robb      Secret Sea             (Mar) 1951 
                   2nd printing for T.A.B.      Jan 1955 
  J-65 Larom, Henry V.    Mountain Pony and the Pinto Colt    Mar (Apr) 1951 
  J-66 Emery, R. G.     High, Inside!               Mar (Apr) 1951 
  J-67 Tunis, John R.     The Kid Comes Back        Apr (May) 1951 
  J-68 Heal, Edith      Teen-Age Manual     
  J-69 Calahan, Harold Augustin  Back to Treasure Island   Marini  Nov (Dec) 1951 
  J-70 Hinkle, Thomas C.    Shag              Jul (Aug) 1951 
  J-71 Pease, Howard     The Jinx Ship         Aug (Sep) 1951 
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  J-72 Grew, David      Beyond Rope and Fence      Aug (Sep) 1951 
                       2nd printing    1955 
  J-73 Pease, Howard     The Wind in the Rigging    
  J-74 Dean, Graham M.    Riders of the Gabilans       Sep (Oct) 1951 
  J-75 Hines, Jack      Wolf Dogs of the North        (Nov) 1951 
                   2nd printing for T.A.B.       Jan 1955 
  J-76 Pease, Howard     The Ship Without a Crew         1951 
  J-77 Davis, Robert     Partners of Powder Hole      Nov (Dec) 1951 
 
 

  
   
RAINBOW BOOKS         
 Publisher: Rainbow Books, New York      
 Distributor: ANC      
 Format:  some are tall digest      
 Price:   35¢      
 Comments: Barely was Rainbow Books dead than a new publisher picked up the imprint, with a 
     similar logo.  All of its known titles are some form of non-fiction and the numbering  
     system remains mystifying.      
                
 101 Stackman, Howard     The Complete Bedside Joke Book      1953  
 103 Sterling, Hank      Ten Perfect Crimes           1954  
 356 Sterling, Hank      Famous Western Outlaw-Sheriff Battles    1954  
 542 Pezet, A. W. & Chambers, Bradford   
             Greatest Crimes of the Century       1954  
   Stackman, Howard     The Complete Bedside Joke Book No. 2    1955  
   Stackman, Howard     The Complete Bedside Joke Book No. 3    {       }     
   Stackman, Howard     The Complete Bedside Joke Book No. 4    1955 
  
         
 


